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KARAR 
[bookmark: _GoBack]Amasya İli, Merkez ilçesi, I. Derece Arkeolojik ve 1. Derece Doğal Sit Alanında yer alan Teleferik güzergahının değişmesinden dolayı, Teleferik istasyon alanı ve güzergahının kaldırılması doğrultusunda hazırlanan 1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı Nazım İmar Planı değişikliğinin (KNİP-051034257) ve 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı değişikliğinin (KUİP-051034284) Belediye Meclisinde de incelenerek uygun görüldüğü takdirde 3194 Sayılı İmar Kanunun 8/b sayılı maddesine istinaden onanıp onanmayacağı, onanması halinde 2863 sayılı Koruma Kanunu kapsamında değerlendirilmek üzere Samsun Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü'ne iletilmesi konusunda karar alınmasının görüşülmesi,(İmar Komisyonunca oy birliği ile uygun görülmüştür.) hakkındaki İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün teklif yazısı okundu. Verilen izahat, yapılan müzakere ve oylama neticesinde;
Amasya İli, Merkez ilçesi, I. Derece Arkeolojik ve 1. Derece Doğal Sit Alanında, Amasya Kalesi ile Ferhat Dağı arasında “Teleferik projesi” ve Amasya Kalesi “Tünel Projesi” Koruma Amaçlı İmar planı; 04.02.2015 tarih ve 13/b sayılı Belediye Meclis kararı, Samsun Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun 13.02.2015 tarih ve 2362 sayılı kararı ve Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 01.07.2016 tarih ve 7261 sayılı Olur’u ile 644 sayılı KHK’nin 13/A maddesi uyarınca onaylanmıştır. Teleferik güzergahının değişmesinden dolayı, söz konusu plan kapsamında bulunan Teleferik istasyon alanı ve güzergahının kaldırılması doğrultusunda plan değişikliği konusu,
16.10.2023 tarih ve 789-A sayılı Başkanlık Oluruna İstinaden Toplanan İmar Komisyonumuzca oy birliği ile uygun görülmüştür.
Komisyon kararına istinaden; G35-C-07-C-4-A, G35-C-07-C-4-B ve G35-C-07-C-4-D imar paftaları üzerinde, Amasya İli, Merkez ilçesi, I. Derece Arkeolojik ve 1. Derece Doğal Sit Alanında yer alan Teleferik güzergahının değişmesinden dolayı, Teleferik istasyon alanı ve güzergahının kaldırılması doğrultusunda hazırlanan 1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı Nazım İmar Planı değişikliğinin (KNİP-051034257) ve 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı değişikliğinin (KUİP-051034284) Belediye Meclisinde de incelenerek uygun görüldüğüne, 3194 Sayılı İmar Kanunun 8/b sayılı maddesine istinaden onanmasına, 2863 sayılı Koruma Kanunu kapsamında değerlendirilmek üzere Samsun Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü'ne iletilmesine, Üyeler, (Bayram Çelik, İbrahim Hakkı Özşen, Ahmet Çoban, Ömer Eliaçık, Özcan Gür, Yaşar Erbil, Cahit Aktaş, Mehmet Bozukrt, Hasan Şahin, Ahmet Aydın, Ömer Faruk Ünal, Gönül Cebeci, İsmail Lap, M.Onur Kavaklıoğlu, Oğuzhan Sakızcı, M.Ali Erbakan, Mürsel Kuloğlu, Emine Altunbaş, Osman Şişman, Bahattin Aşık, Mehmet Kurt, İsmail Çekdemir, Bilal Aydın, Nurullah Bayoğlu, Osman Yüce, Kazım Özkaya, Mustafa Karakaş ve Bekdemir İşbilir)’in 28 oy ile Meclisimizce oy birliği ile kabul edildi.

     Op. Dr. Bayram ÇELİK            Gönül CEBECİ              M.Onur KAVAKLIOĞLU                
     B.Meclisi Başkanı                       Kâtip	                             Katip
					                                             







İletişim: Belediye Yazı İşleri Müdürlüğü- Amasya, Tel: Santral (0 358) 218 80 00 Faks: (0 358) 218 80 18,                                                             
                                                             Amasya Belediyesi, Türkiye Belediyeler Birliği ve Tarihi Kentler Birliği Üyesidir.

Yazı İşleri Müdürü: (0 358) 218 80 18, GSM:  0 530 225 18 80
e-posta: yazi_isleri@amasya.bel.tr

image1.jpeg




image2.png
(XX X X ]
I XXX X )
YYXYXXX]

o000
o000

&,
XL

L 4
=

T XXX XXX ]

TURKIVE BELEDIYELER BIRLIGI





image3.png
BiRLIGI




image4.png
(XX X X ]
I XXX X )
YYXYXXX]

o000
o000

&,
XL

L 4
=

T XXX XXX ]

TURKIVE BELEDIYELER BIRLIGI





image5.png
BiRLIGI




